

香港青少年發展聯會
第六屆「Your Choice」納米電影創作比賽頒獎典禮

2021年9月26日

律政司司長主禮勉辭

陳會長（香港青少年發展聯會創會會長陳振彬）、莫會長（香港青少年發展聯會會長莫仲輝）、劉主席（香港青少年發展聯會主席劉文文）、各位嘉賓、各位朋友：

大家好！去年由於疫情關係，「Your Choice」納米電影創作比賽頒獎典禮改以網上舉行，我很高興今年可以再次親身出席典禮，面對面分享得獎者的喜悅。

2. 這個比賽轉眼已來到第六屆，我在此感謝聯會的悉心籌劃。今年的反應更是十分踴躍，參賽電影數目是去年的數倍。我知道今屆的參賽作品許多都是以手機拍攝，證明隨着

科技發展，大家可以「隨心拍，隨時拍」，更方便按靈感製作出具創意的納米電影，向社會傳遞正面訊息。

3. 特區政府一向十分重視青年發展。國家「十四五」規劃特別提到支持香港建設成為「國家創新科技中心」和「中外文化藝術交流中心」。政府去年的《施政報告》亦提出會創造更多行業為本的就業機會，給有志投身創意行業的人，特別是剛畢業的青年人。我鼓勵年輕一代把握國家政策帶來的無窮機遇，鞏固所長發揮潛能，合力打造香港為區內以至亞洲創意之都。

4. 科技發展日新月異，今次比賽正正反映藝術與創新科技融合的新趨勢。律政司的公眾法治教育工作亦迎合了這新趨勢。我們在「願景 2030 — 聚焦法治」計劃下，推出針對

大眾及青少年的「3E」法治項目（即 Engagement, Empowerment, Enrichment），例如《律政動畫廊》及中學生法治教育項目——「明法傳法」。今天在座有許多創意人才，我希望借今天機會宣傳由律政司主辦，以中學生為對象，名為《明法創未來》的比賽，以短片創作宣揚正確的法
治觀念，分享對未來法治發展方向的想法。比賽將於10月6日截止，我希望大家積極參與，一同攜手推動香港法治社會的持續發展。

5. 各位，青年興則國家興。特區政府會繼續致力培育青年人成為擁有積極的人生觀，同時具備國家觀念、香港情懷和國際視野的新一代。最後，我再次祝賀今天各位得獎的青少年朋友，並祝各位身體健康、生活愉快。多謝。